



Сейчас в Пальмире проводится работа по разминированию.

Восстановление разрушенного террористами ИГИЛ древнего города Пальмира обойдется в сотни миллионов долларов. Об этом заявил руководитель Государственного Эрмитажа Михаил Пиотровский.

Он также подчеркнул, что, прежде всего, необходимо восстановить те памятники, которые были разрушены.

Стоит отметить, что сейчас в ЮНЕСКО создан специальный фонд по Сирии, в счет которого уже внесено более 2,7 млн евро.

Напомним, в данный момент в Пальмире при участии российских специалистов проводятся работы по разминированию.

После того, как они будут завершены, в древний сирийский город придет международная команда экспертов, которая сможет оценить масштабы потерь, нанесенных террористами ИГИЛ (запрещенного в РФ). И уже затем начнутся восстановительные работы.

На данный момент уже достоверно известно о полном разрушении ряда объектов. В частности, Триумфальной арки эпохи Древнего Рима, храма Баал-Шамина, двух древних мусульманских усыпальниц, трех погребальных башен и статуи льва аль-Лат I века до нашей эры.